

习近平同巴勒斯坦总统阿巴斯举行会谈

新华社北京6月14日电 6月14日下午,国家主席习近平在人民大会堂同来华进行国事访问的巴勒斯坦总统阿巴斯举行会谈。两国元首宣布建立中巴战略伙伴关系。

习近平指出,中巴两国是相互信任、彼此支持的好朋友、好伙伴。中国是最早承认巴勒斯坦解放组织和巴勒斯坦国的国家之一,始终坚定支持巴勒斯坦人民恢复民族合法权利的正义事业,推动巴勒斯坦问题早日得到全面、公正、持久解决。中方支持巴勒斯坦成为联合国正式会员国,将继续在多边场合为巴方仗义执言、主持公道,愿继续向巴方提供力所能及的援助,帮助巴方缓解人道主义困难、开展重建。中方愿同巴方以建立战略伙伴关系为契机,继续在彼此核心关切问题上坚定相互支持,全面推进各领域友好合作,深化共建“一带一路”合作,加快中巴自由贸易协定谈判,加强治国理政经验交流,赓续传统友好。

习近平强调,巴勒斯坦问题延宕半个多世纪,给巴勒斯坦人民带来深重苦难,必须尽快还巴勒斯坦以公道。习近平提出三点主张。第一,解决巴勒斯坦问题的根本出路在于建立以1967年边

界为基础、以东耶路撒冷为首都、享有完全主权的独立的巴勒斯坦国。第二,巴勒斯坦经济民生需求应该得到保障,国际社会应该加大对巴勒斯坦发展援助和人道主义帮扶。第三,要坚持和谈正确方向。尊重耶路撒冷宗教圣地历史上形成的现状,摒弃过激和挑衅言行,推动召开更大规模、更具权威、更有影响的国际和平会议,为重启和谈创造条件,为帮助巴以两国和平共处作出切实努力。中方愿为巴方实现内部和解、推动和谈发挥积极作用。

习近平强调,面对世界百年变局和地区局势新变化,中方愿同巴勒斯坦等发展中国家加强团结合作,在国际和地区事务中加强配合,推进中阿集体合作,维护发展中国家共同利益和国际公平正义。

阿巴斯表示,我谨代表巴勒斯坦人民衷心感谢中方长期以来为巴勒斯坦人民恢复民族合法权利正义事业提供的大力支持和无私帮助。中国是巴方信赖的朋友和伙伴。巴方坚定支持中方在核心利益问题上的立场,坚定恪守一个中国原则。巴方愿同中方推进共建“一带一路”,加强各领域合作,推动

构建人类命运共同体,不断深化巴中战略伙伴关系。巴方支持习近平主席提出的全球安全倡议、全球发展倡议、全球文明倡议,高度赞赏中方成功斡旋沙伊对话,感谢中方就早日公正解决巴勒斯坦问题提出多项倡议,巴方相信中方的智慧和公正立场,期待中方为推动巴内部和解以及实现中东地区和平发挥更大作用。

会谈后,两国元首共同在中巴建交35周年纪念日封上签字,并见证签署经济技术合作协定等多项双边合作文件。

双方发表《中华人民共和国和巴勒斯坦国关于建立战略伙伴关系的联合声明》。

会谈前,习近平在人民大会堂北大厅为阿巴斯举行欢迎仪式。

阿巴斯抵达时,天安门广场鸣放21响礼炮,礼兵列队致敬。两国元首登上检阅台,军乐团奏中巴两国国歌。阿巴斯在习近平陪同下检阅中国人民解放军仪仗队,并观看分列式。

当晚,习近平在人民大会堂金色大厅为阿巴斯举行欢迎宴会。

王毅、秦刚等参加上述活动。

封路通告

阜新市阜蒙县供水配套工程基础设施建设项目-厂区和管网土建工程进行净水输水管线工程施工,为确保工程质量和施工安全,施工期间对①朱奈线图纸桩号K1K11+740至K1K10+280、K1K8+700至K1K8+510、K1K8+440至K1K7+908、K3K0+000至K3K0+162;②桃李村村路图纸桩号K1K7+908至K1K7+750;③远东大街图纸桩号K1K5+460至K1K4+420进行半幅封闭,过往车辆请按照现场交通协管员指挥及指示标志减速慢行,注意安全!

计划封闭时间:

朱奈线:2023年6月20日至2023年7月20日

桃李村村路:2023年7月21日至2023年7月26日

远东大街:2023年7月27日至2023年8月27日

阜新蒙古族自治县公安局交通警察大队
阜新蒙古族自治县交通事务服务中心
阜新市交通运输事务服务中心
中铁建大桥工程局集团第四工程有限公司阜蒙县供水项目部
2023年6月13日

廉政之声

被“遗忘”的责任

“在殡仪馆的死亡记录名单中,张某霞在2016年就已经死亡,可现在依然领取着重度残疾人护理补贴。”日前,吉林省珲春市纪委监委在办理案件时,发现这样一条问题线索。

该市纪委监委工作人员通过查找相关规定了解到,重度残疾人护理补贴由市残联通过核对残疾人基础信息库数据,进行动态更新,各社区残联专职委员每季度通过入户调查更新辖区内残疾人基础信息。掌握情况后,该市纪委监委对张某霞生前所在社区的残联专职委员王某宝进行立案调查。

“张某霞是你负责联系的残疾人吗?你是否了解她的基本情况?”调查组工作人员开门见山地问。

“是,她是我们辖区的,名册里有这个人,可我对她的情况不是很了解。”王某宝回答道。

“为什么不了解呢?”调查组继续追问。

“我曾经按照名册给她打过电话,可电话始终没人接,也去过她家,但人不在家。这之后,我就没再关注过她。”王某宝说。

“按照市残联要求,你开展入户调查联系不到当事人时,应该到公安、民政等部门进行查询。”调查组拿出市残联相关要求。

“我辖区残疾人太多了。我手中的活儿也很杂。就一直没去。”王某宝道。

“张某霞在2016年时就已经死亡。由于你的不作为,时至今日,国家仍每月给她发放重度残疾人护理补贴,累计达5900元。”调查组拿出张某霞的死亡证明。

看到张某霞的死亡证明,王某宝才意识到自己问题的严重性,向调查组说明了情况。

原来,自王某宝担任社区残联专职委员以来,他以工作繁杂为借口,建立辖区残疾人微信群,将本应主动开展的逐人核查,变为由残疾人或其家属向他在微信群内报备,以致他一直不了解张某霞已经死亡的事实。

掌握情况后,调查组将王某宝的情况告知市民政局,由市民政局追回张某霞死亡后发放的重度残疾人护理补贴,并由市纪委监委给予王某宝政务记过处分。

随即,珲春市纪委监委针对该案件暴露出的社区残联专职委员不作为问题,对全市享受重度残疾人护理补贴和困难残疾人补贴人员进行全面筛查,发现类似人员22人,涉及问题线索40个。经逐一核查,最终给予党纪政务处分16人,追回补贴资金5万余元。

(中央纪委国家监委网站)

辽宁省党政代表团赴浙江省学习考察

感悟真理力量 实践伟力 推动协同发展 互利共赢

郝鹏易炼红李乐成王浩周波黄莉新参加考察

本报讯(辽宁日报记者 方亮)6月14日,辽宁省党政代表团赴浙江省学习考察,结合正在开展的主题教育,深入学习贯彻党的二十大精神,认真学习贯彻落实习近平总书记关于促进区域协调发展的重要论述,学习借鉴浙江推动高质量发展的先进经验做法,拓展两省多领域多层次务实合作,更好实现互利共赢。省委书记、省人大常委会主任郝鹏,浙江省委副书记、省长李乐成,浙江省委副书记、省长王浩,省政协主席周波,浙江省政协主席黄莉新参加考察。

浙江是习近平新时代中国特色社会主义思想重要萌发地。近年来,浙江牢记习近平总书记殷殷嘱托,坚持一张蓝图绘到底,深入实施“八八战略”,以“两个先行”打造“重要窗口”,大胆改革创新、先行先试,发展活力十足,高质量发展取得显著成就。辽宁代表团进企业进园区进乡村,从浙江的发展变化中深刻感悟习近平新时代中国特色社会主义思想的真理性力量和实践伟力,学习吸收借鉴浙江在推动科技创新、以数字经济赋能实体经济发展、持续优化营商环境

境、大力推动共同富裕、加快高质量发展的经验好做法,将学习成果转化为扎实推进中国式现代化辽宁实践的强劲动力。

生物医药产业是辽宁重点发展的特色产业,代表团来到杭州医药港,学习借鉴浙江推进生物医药全产业链布局,加快建设生命健康科创高地的成功经验,希望进一步加深杭州医药港与本溪药都、沈阳药科大学等的交流合作。从一口缸、一辆自行车起家,到跻身中国民营企业500强,传化集团的创业故事让代表团深受触动,大家对浙江不断优化环境推动民营经济发展的做法高度赞赏。在阿里巴巴集团总部,代表团听取了企业加快消费、云计算、全球化三大核心战略布局的情况介绍,与企业负责同志深入交流,希望借助阿里巴巴在数字经济上的资源优势,加强技术人才等方面交流合作,加快推动“数字辽宁、智造强省”建设步伐。代表团来到杭州市余杭区径山镇小古城村,走访农户、察看村貌、感受变化,了解当地深化“千万工程”,大力推进“村里的事情大家商量着办”基层民主法治建设,推进农文旅融合发展有关情况,当地扎实建

设美丽乡村,推动共同富裕的做法让代表团深受启发。代表团还来到杭州城市大脑运营指挥中心,听取数字赋能城市治理,推进治理体系和治理能力现代化情况介绍。

在学习考察中,代表团成员表示,辽宁与浙江人员往来密切、情谊深厚,都承担着推动高质量发展、服务国家重大战略的使命,双方产业资源优势互补,未来合作潜力巨大。我们愿与浙江同志一道,牢记习近平总书记嘱托,在新征程上共同聚焦高质量发展这个首要任务,以此次学习考察为契机,不断完善交流合作机制,拓展更高层次、更高质量的务实合作,进一步提升产业链创新链人才链合作水平,加强科技协同创新,促进文旅产业互推互促,携手服务和融入新发展格局,一步一个脚印地将习近平总书记为两省擘画的宏伟蓝图变成现实,为服务国家发展大局作出新的更大贡献。

省领导王新伟、王健、张成中、陈向群,浙江省领导刘捷、邱启文、刘忻、卢山、姚高员参加学习考察。各市、沈抚示范区及省直有关部门主要负责同志参加学习考察。



分类信息

声明

阜新蒙古族自治县王力房租证遗失,证件号:房租证第309202206210005号,特此声明。